

&lt; 22-01 &gt;

2022年1月

先生各位

## 検査内容変更のお知らせ（訂正）

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

先般 INFORMATION<21-26>にてご案内しておりました「アルドステロン」検査の項目コードについて一部誤りがありましたので、訂正のご案内を申し上げます。

先生方にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご高承賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## ■対象項目：

項目名	新項目コード	
	正	誤
血漿アルドステロン(負荷)	4198	4197
血清アルドステロン(負荷)	4199	4198
尿アルドステロン(負荷)	設定なし	4199

■検査内容変更日：2022年 2月 1日(火)受付分より

以上

※裏面もご覧ください。

● <21-26>掲載内容

<血漿・血清>

変更内容	新				現		
項目コード	負荷以外	負荷		負荷以外	負荷	負荷	
		正	誤				
	血漿	4083	4198	4197	血漿	1078	1694
血清	4084	4199	4198	血清	1079	1692	
検査方法	CLEIA				CLEIA		
測定試薬	ルミパルスプレスト アルドステロン (富士レビオ株式会社)				デタミナーCL アルドステロン (ミナリスメディカル株式会社)		
基準値/単位	4.0 ~ 82.1 pg/mL				随時 173 pg/mL 以下 (血清:170 pg/mL 以下(随時))		
報告下限値	4.0 pg/mL 未満				17.0 pg/mL 未満		
備考	<ul style="list-style-type: none"> <li>採血時刻、安静度、体位によって測定値に差が出ますので、早朝空腹時30分間安静後の採血をおすすめします。</li> <li>検体は採血後、速やかに遠心分離してください。</li> </ul>						

<尿>

変更内容	新			現	
項目コード	負荷以外	負荷		負荷以外	負荷
		正	誤		
	4085	設定なし	4199	1080	1693
検査方法	CLEIA			CLEIA	
測定試薬	ルミパルスプレスト アルドステロン (富士レビオ株式会社)			デタミナーCL アルドステロン (ミナリスメディカル株式会社)	
基準値/単位	1.0 ~ 19.3 μg/day			10 μg/day 以下	
備考	<ul style="list-style-type: none"> <li>蓄尿時は冷暗所に保管して下さい。 (塩酸およびC-ペプチド安定化剤は使用しないで下さい)</li> <li>検体提出時は凍結してご提出下さい。</li> <li>24時間尿量を明記してご提出下さい。</li> </ul>			<ul style="list-style-type: none"> <li>蓄尿時は冷暗所に保管して下さい。</li> <li>検体提出時は凍結してご提出下さい。</li> <li>24時間尿量を明記してご提出下さい。</li> </ul>	